
 

          

 

ПРЕДЛОГ ПЛАТФОРМЕ ЗА УЧЕШЋЕ ПОТПРЕДСЈЕДНИКА ВЛАДЕ ЗА ВАЊСКЕ И 

ЕВРОПСКЕ ПОСЛОВЕ ДР ФИЛИПА ИВАНОВИЋА НА БАЛКАНСКОМ ФОРУМУ У 

БУДИМПЕШТИ  

(Будимпешта 8.-10. марта 2026. године) 

Опште информације 

Делегација Владе Црне Горе предвођена потпредсједником Владе за вањске и европске 

послове др Филипом Ивановићем, боравиће у радној посјети Мађарској у периоду од 8. 

до 10. марта 2026. године. Посјета се организује с циљем учествовања потпредсједника 

Ивановића на јубиларном, десетом издању међународне конференције Будимпешта-

Балкан форуму 2026 (Budapest Balkans Forum 2026), која се одржава под темом 

„Приоритет Западном Балкану“. Потпредсједник Ивановић учествоваће као говорник у 

централном панелу којим ће се форум отворити, заједно са више високих званичника из 

Европе и региона. Тема панела је „Централна Европа и Западни Балкан у новој 

геополитичкој ери“, а дискусија ће обухватити актуелне геополитичке изазове, европске 

интеграције и могућности продубљивања регионалне сарадње. 

Значај учешћа 

Учешће Потпредсједника Владе на Будимпешта-Балкан форуму 2026 (Budapest Balkans 

Forum 2026), представља догађај од посебног политичког и дипломатског значаја за Црну 

Гору. Форум окупља високе званичнике из земаља Централне Европе и Западног Балкана, 

као и представнике релевантних међународних институција и експертске заједнице, те 

представља важну платформу за размјену мишљења о актуелним геополитичким 

кретањима, безбједносним изазовима и перспективи проширења Европске уније. Учешће 

на панел дискусији на високом нивоу пружа прилику за представљање 



спољнополитичких приоритета Црне Горе, реафирмацију њене снажне посвећености 

европској интеграцији, као и додатно позиционирање државе као поузданог и 

конструктивног партнера у региону. Такође, присуство Форуму омогућава реализацију 

билатералних сусрета са високим званичницима и представницима међународних 

организација, што може допринијети даљем унапрjеђењу политичког дијалога и јачању 

регионалне и међународне сарадње. 

Састав делегације и трошкови 

Делегацију Владе Црне Горе током радне посјете Мађарској ће чинити: 

− др Филип Ивановић, потпредсједник Владе за вањске и европске послове;

− Чедомир Фуштић, амбасадор Црне Горе у Мађарској;

− Милица Шљиванчанин, савјетница потпредсједника Владе за вањске и европске

послове.

Трошкови делегације Црне Горе током радне посјете Мађарској падају на терет 

Генералног секретаријата Владе. 




